



## Zpráva pro veřejnost z 58. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, které se konalo dne 19. listopadu 2024

V úterý dne 19. listopadu 2024 se uskutečnilo v pořadí 58. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň sedmým zasedáním RVH JU v roce 2024. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU (Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 17 z 21 členů, čímž byla RVH JU usnášeníschopná.

RVH JU se na svém 58. zasedání zabývala věcným záměrem žádosti o prodloužení platnosti akreditace Bc. studijního programu Měřicí a výpočetní technika Přírodovědecké fakulty JU v rámci OV Elektrotechnika (35 %), OV Fyzika (35 %) a OV Informatika (30 %). Proces prodloužení platnosti akreditace studijního programu je stejně jako proces akreditace dvoufázový: nejprve je schvalován věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, v případě schválení věcného záměru ze strany RpVH JU fakulta připraví kompletní návrh žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, který je následně opět schvalován RpVH JU. Jeho součástí je rovněž sebehodnotící zpráva vypracovaná ve struktuře a způsobem stanoveným v opatření rektora, které upravuje vnitřní hodnocení kvality studijních programů a součástí JU. Součástí hodnotícího procesu je tak nejen posouzení míry naplnění akreditačních standardů, ale také retrospektivní hodnocení uskutečňování předmětného studijního programu od doby jeho předchozí akreditace. **RVH JU věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace Bc. studijního programu Měřicí a výpočetní technika Přírodovědecké fakulty JU schválila.**

RVH JU se dále zabývala věcným záměrem žádosti o akreditaci profesně zaměřeného NMgr. studijního programu Bioanalytická laboratorní diagnostika ve zdravotnictví Přírodovědecké fakulty JU. Tento studijní program je zařazen do OV Zdravotnické obory. **RVH JU věcný záměr žádosti o akreditaci NMgr. studijního programu Bioanalytická laboratorní diagnostika ve zdravotnictví Přírodovědecké fakulty JU schválila s výhradami.**

Garanti výše uvedených věcných záměrů nyní mohou přistoupit k přípravě návrhů (plných akreditačních žádostí) předmětných studijních programů, které budou následně projednány v rámci RVH JU.

RVH JU se dále zabývala 2 návrhy (plnými akreditačními žádostmi) Ekonomické fakulty JU předkládanými v rámci platné institucionální akreditace pro OV Ekonomické obory. Konkrétně se jednalo o návrh Bc. studijního programu Ekonomika v energetice a Bc. studijního programu Management a ekonomika sportu. **RVH JU návrh Bc. studijního programu Ekonomika v energetice a Bc. studijního programu Management a ekonomika sportu schválila s omezením a udělila Ekonomické fakultě JU oprávnění uskutečňovat uvedené studijní programy v rámci institucionální akreditace pro OV Ekonomické obory, a to na dobu 5 let, tj. do 19. listopadu 2029, se současným požadavkem na předložení kontrolní zprávy po 3 letech od udělení akreditace, tj. do 19. listopadu 2027.**

RVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením celkem 17 studijních programů v průběhu jejich akreditace. Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy:

- Bc. studijní program Finance a účetnictví Ekonomické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Ekonomické obory).
- NMgr. studijní program Regional and European Project Management Ekonomické fakulty JU (programová akreditace NAÚ v rámci OV Ekonomické obory).
- Bc. studijní program Anglický jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Filozofické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).

- Bc. studijní program Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Filozofické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Dějepis se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Filozofické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Filozofické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Filozofické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Španělský jazyk se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Filozofické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Biologie se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Přírodovědecké fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Chemie se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Přírodovědecké fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Fyzika se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Přírodovědecké fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Informatika se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Přírodovědecké fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Matematika se zaměřením na vzdělávání pro střední školy (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Hudební výchova se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Pedagogické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Pedagogické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- Bc. studijní program Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Pedagogické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství).
- NMgr. studijní program Učitelství pro střední školy Pedagogické fakulty JU (institucionální akreditace v rámci OV Učitelství; uvedený studijní program je garantován Pedagogickou fakultou JU a uskutečňován ve spolupráci 4 fakult JU – Pedagogická fakulta JU, Filozofická fakulta JU, Přírodovědecká fakulta JU a Teologická fakulta JU).

Předmětem tohoto hodnocení, které vycházelo z předložených sebehodnotících zpráv, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daných studijních programů. V případě pěti studijních programů bylo součástí vnitřního hodnocení také posouzení souběžně předložených kontrolních zpráv, které byly vyžádány RVH JU v době akreditace těchto studijních programů. Konkrétně se jednalo o Bc. studijní program Anglický jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Filozofické fakulty JU, Bc. studijní program Hudební výchova se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Pedagogické fakulty JU, Bc. studijní program Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Pedagogické fakulty JU, Bc. studijní program Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Pedagogické fakulty JU a NMgr. studijní program Učitelství pro střední školy Pedagogické fakulty JU. **RVH JU vnitřní hodnocení všech 17 předmětných studijních programů v průběhu jejich akreditace schválila. Souběžně schválila i všech 5 předložených kontrolních zpráv.** K některým hodnoceným programům RVH JU rovněž formulovala doporučení pro další uskutečňování a rozvoj daných studijních programů. Vnitřní hodnocení předmětných studijních programů po pěti letech od udělení jejich akreditace je možné tímto považovat za úspěšně ukončené.

V návaznosti na provedené vnitřní hodnocení Bc. studijního programu Finance a účetnictví Ekonomické fakulty JU se RVH JU rovněž zabývala souběžně předloženým návrhem na prodloužení oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program, a to do 1. října 2029, tedy do termínu, do kterého by byl daný studijní program původně akreditován, pokud by v době jeho akreditace byl aplikován tzv. průběžný princip stanovení doby platnosti akreditace. RVH JU může dané žádosti vyhovět, pokud dosavadní realizace studijního programu nevykazuje závažné nedostatky. Celková doba akreditace daného studijního programu může po započtení tohoto prodloužení činit maximálně 10 let. **RVH JU návrh na prodloužení oprávnění uskutečňovat Bc. studijní program Finance a účetnictví Ekonomické fakulty JU schválila.**

RVH JU dále schválila postup vnitřního hodnocení studijních programů, u kterých není plánována jejich reakreditace, resp. programů, které jsou akreditovány již pouze na dostudování stávajících studentů. RVH JU dále diskutovala postup projednávání studijních programů, u kterých je vzhledem k jejich zaměření vyžadováno také stanovisko příslušného regulátora. Závěrem byla RVH JU informována o přípravě Školy doktorských studií JU a návazných krocích souvisejících s jejím zřízením s účinností od 1. ledna 2025, a dále o přípravách univerzitní grantové výzvy zaměřené na podporu vzniku nových strategických mezioborových studijních programů JU, včetně plánovaných opatření v oblasti nastavení funkční mezifakultní spolupráce při uskutečňování těchto společných studijních programů.

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý 10. prosince 2024 od 13.00 hod.

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na [internetových stránkách RVH JU](#). Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na [webových stránkách JU](#).

V Českých Budějovicích dne 25. listopadu 2024

Zapsal: Tomáš Klimpera

Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.